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Ezt az oldalt gépi fordítással [Link] fordították le.  A gépi fordításokban előfordulhatnak az 
egyértelműséget és a pontosságot potenciálisan csökkentő hibák; az ombudsman nem vállal 
felelősséget az esetleges eltérésekért. A legmegbízhatóbb és jogilag korrekt tájékoztatásért 
olvassa el a fenti linken található, angol nyelvű forrásverziót.  Bővebb információért tekintse meg
nyelvi és fordítási politikánkat [Link]. 

Határozat a Jourová biztos és az érdekelt felek közötti 
találkozókhoz kapcsolódó dokumentumokhoz való 
hozzáférés Európai Bizottság általi elmulasztásáról 
szóló 1829/2019/EWM ügyben 

Határozat 
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Az ügy tárgya Jourová biztos és több külső érdekelt fél közötti négy találkozóhoz kapcsolódó 
dokumentumokhoz való nyilvános hozzáférés iránti kérelem volt. Miután hat hónapig várta a 
Bizottság válaszát, a panaszos az ombudsmanhoz fordult. 

Az ombudsman azért zárta le a vizsgálatot, mert beavatkozását követően a Bizottság válaszolt 
a panaszosnak, és részleges hozzáférést biztosított a kért dokumentumokhoz. 

A panasz előzményei 

1. 2019. április 5-én a panaszos kérelmet nyújtott be Věra Jourová európai biztos és az érdekelt
felek négy találkozójához kapcsolódó dokumentumokhoz való nyilvános hozzáférés iránt. 

2. A Bizottság 2019. május 2-án átvételi elismervényt küldött. 

3. Május 14-én a Bizottság tájékoztatta a panaszost, hogy 2019. május 27-ig választ fog küldeni
a kérelemre. 

4. Amikor a Bizottság nem küldte meg időben a választ, a panaszos 2019. május 30-án 
emlékeztetőt küldött. Június 7-én a Bizottság bocsánatot kért a késedelemért, amelyben 
kijelentette, hogy reméli, hogy „a következő napokban képes lesz válaszolni ”. 

https://www.ombudsman.europa.eu/etranslation
https://www.ombudsman.europa.eu/languagepolicy
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5. 2019. augusztus 15-én a panaszos újabb emlékeztetőt küldött a Bizottságnak. 

6. 2019. augusztus 29-én, miután nem kapott választ eredeti kérelmére, a panaszos megerősítő
kérelmet nyújtott be. 

7. Mivel a panaszos nem kapott választ, 2019. október 2-án az ombudsmanhoz fordult. 

A vizsgálat 

8. Az ombudsman vizsgálatot indított azzal a panasszal kapcsolatban, hogy a Bizottság nem 
válaszolt a panaszos dokumentumokhoz való nyilvános hozzáférés iránti kérelmére az 
1049/2001/EK rendeletben meghatározott határidőn belül. Azt javasolta, hogy a Bizottság 2019.
október 18-ig válaszoljon a panaszosnak. 

9. A Bizottság 2019. október 18-án aláírt levelében válaszolt a panaszos dokumentumokhoz 
való hozzáférés iránti kérelmére. Részleges hozzáférést biztosított valamennyi kért 
dokumentumhoz. [1] 

10. A panaszos köszönetet mondott az ombudsmannak az általa nyújtott segítségért. 

Következtetés 

A vizsgálat alapján az ombudsman az alábbi következtetéssel zárja le az ügyet: 

A Bizottság úgy oldotta meg a panaszt, hogy válaszolt a panaszosnak, és részleges 
hozzáférést biztosított a kért dokumentumokhoz. 

A panaszost és a Bizottságot tájékoztatni fogják erről a döntésről. 

Emily O’Reilly 

Európai ombudsman  Strasbourg, 2019. 11. 12. 

[1] https://www.asktheeu.org/en/request/jourova_meetings_2 [Link]. 
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